

云南严处孟连事件责任人

撤销孟连县委书记党内职务,责令普洱市政法委书记辞职

昨日,云南省委常委会专题听取省委、省政府孟连“7·19”事件调查组情况汇报时强调,必须把人民群众拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应、满意不满意作为工作得失成败的根本标准。常委会认为,“7·19”事件,表面上是警民冲突,而实质是胶农与企业的经济利益长期纠纷所引发的一起较为严重的群众性突发事件,是人民内部矛盾在特定条件下的集中表现。事件后果严重,影响恶劣,不仅造成国家和人民生命财产的重大损失,而且严重伤害了边疆少数民族群众的感情,严重损害了党和政府的形象。

常委会指出,“7·19”事件归根到底是当地党委、政府执政理念、执政能力和执政基础出了问题,群众对基层党委政府失去信任而引发的。这道理那道理,密切党和政府与人民群众的血肉联系,巩固党的执政地位才是硬道理,与之违背的都毫无道理。“7·19”事件给我们的教训是必须牢记党的宗旨,民意不可违;必须坚持立党为公,执政不能偏;必须牢记权为民赋,权力不滥用;必须切实转变干部作风,矛盾不积累;必须始终加强党的先进性建设,基础不能软;必须高度重视农村思想、法制建设,阵地不能丢。

常委会决定,对“7·19”

事件定性不准、决策失误、处置不当、用人不当、工作失职的市县党政领导分别给予撤销职务的党纪处分和责令辞职、书面检查的问责;其中,给予原孟连县委书记胡文彬同志撤销省委候补委员职务、撤销党内职务处分。对普洱市委常委、政法委书记谢丕坤同志作出书面检查的问责;对普洱市委书记高旭升同志、市委副书记、市长沈培平同志给予责令作出书面检查的问责;对普洱市、孟连县少数领导干部参与橡胶公司入股、分红,参与胶林买卖、租赁等涉嫌违法违纪问题,由省、市纪检监察机关进一步深查;责成普洱市委、市政府对“7·19”事件中负有责任的孟连县委、县政府和乡镇党委、政府主要负责人,按照干部管理权限给予党纪处分。

常委会决定,要以“7·19”事件为教材,对全省干部进行一次思想教育活动,进一步坚定理想信念,切实提高宗旨意识,改进工作作风,提高各级领导干部处理新时期人民内部矛盾的能力和水平。

据《春城晚报》

新闻背景

今年7月19日,云南省普洱市孟连傣族拉祜族佤族自治县发生一起胶农聚集和暴力冲突事件,2名胶农被防暴枪击中致死,40余名公安民警在冲突中受伤。

汶川地震直接损失8451亿元

综合新华社北京9月4日电(记者 吴晶晶 白瀛)国家汶川地震专家委员会副主任史培军4日在国务院新闻办公室举行的发布会上说,汶川地震造成直接经济损失8451亿元,其中四川的损失占到总损失的91.3%,甘肃占58%,陕西占2.9%。

史培军说,在这些损失中,民房和城市居民住房的损失占总损失的27.4%;包括学校、医院和其他非住宅用房的损失占总损失的20.4%;另外

还有基础设施,道路、桥梁和其他城市基础设施的损失,占到总损失的21.9%。

另据介绍,国家汶川地震专家委员会已会同发展改革委、财政部、民政部、国土资源部、地震局、统计局,综合考虑因地震及地质灾害造成的死亡和失踪人员、倒塌房屋、转移安置人员的数量及比例,以及地震烈度和地质灾害危险性等因素,尤其突出考虑灾区死亡和失踪人数及平均地震

烈度,确定了汶川地震造成的灾害类别及灾害范围的划定原则,建立了划分极重灾区、重灾区、一般灾区和影响区的综合灾情指数体系。

目前,汶川地震灾害范围类别的评估已基本完成,四川、甘肃、陕西三省的极重灾区和重灾区数量分别是39个、8个和4个。51个灾区县总面积13万多平方公里。汶川大地震引发的次生灾损面积尚在准确丈量之中。

陈水扁叶盛茂今演对质大戏

扁家出纳考虑当“污点证人”

台湾前“调查局长”叶盛茂日前坦承已将疑似洗钱的公文亲自交给陈水扁,但陈水扁却否认收到公文。台北地检署5日上午传唤陈水扁、叶盛茂,安排两人当庭对质。

叶盛茂与陈水扁日前都召开记者会,叶盛茂明确表示,有关陈水扁家疑似洗钱的公文,即陈水扁的儿媳黄睿靓在瑞士开户的公文已于2月初交给陈水扁;但陈水扁却声称没收到公文,也没说过公文已找不到的话。

台北地检署昨天上午证实,已发出传票,通知陈、叶两人,于今天早上赴台北地检署应讯,追查叶盛茂除了涉嫌隐匿洗钱案公文外,有无将洗钱案内容告诉陈水扁,让吴淑珍提早行动、消灭证据。

有关陈水扁儿子陈致中在美国的资产调查,台湾“法务部”目前已经致函洽请美国司法部协助。而美国司法部除了本身的联邦调查局等单位外,也转请美国国土安全局协助,联合扁家在美资产。

特侦组侦办“国务机要费”以及扁家海外洗钱案,4日上午约谈掌管财务的陈镇慧。47岁的陈镇慧,曾在陈水扁的律师事务所当行政助理,后成为扁家“大账房”,长年经手扁家选举、财务工作。

特侦组证实,已劝陈镇慧慎重考虑这项建议。如果陈镇慧答应转成“污点证人”,她的证言将是压倒陈水扁相关弊案的“最后一根稻草”。

综合《厦门日报》《东南快报》

生活在线

皮蛋将告别千年铅配方

3日,烟台市质监局发布消息:新修订的皮蛋国家标准已经通过专家审定,即将颁布实施,它将使我国上千年历史的皮蛋含铅工艺宣告结束。

据烟台市质监局有关负责人介绍,修订的皮蛋国家标准,将过去传统的含铅加工工艺进行了改进,要求全部采用无铅加工工艺,按照国家新标准生产的皮蛋,其产品不再含有铅的成分。

同时,此项国家标准还增加了皮蛋产品召回制度,规定了皮蛋产品的储存、运输等要求。

据《烟台日报》

家庭作业每天不得超90分钟

教育部昨天发布了最新版《中小学学生近视眼防控工作方案》,对影响学生视力的诸多细节作出了规定。按照《方案》规定,小学一、二年级不留书面家庭作业,其他年级书面作业控制在60分钟以内;初中作业不超过90分钟。每天两次的眼保健操时间要纳入课表。根据学生身高变化,及时调整其课桌椅高度。教师应将培养学生良好用眼习惯贯穿于课堂教学中,随时纠正学生不良读书写字姿势。

据《北京青年报》

《家装自助餐》 唱响二零零八

为进一步优化《家装自助餐》,回馈客户,即日起特推出会员卡,凡成功申请成为会员的客户,均可持卡享受工程总价5%优惠。

自助式整体家装

面积	半包价	主材价	全包价	备注
60m ²	1.28万元	1.50万元	2.78万元	二室一厅一厨一卫
90m ²	1.60万元	1.60万元	3.20万元	二室二厅一厨一卫
120m ²	2.28万元	2.00万元	4.28万元	三室二厅一厨一卫
160m ²	2.80万元	3.00万元	5.80万元	四室二厅一厨二卫
238m ²	8.50万元	6.50万元	15.00万元	别墅

注:不含水电改造 本报价仅供参考

客户专栏

大家耳熟能详的“自助餐”起源于8至11世纪的北欧,它的起源和发展体现了社会的进步和文明,至今在人们生活中已根深蒂固,深入到百姓生活的每个角落。

悠园装饰公司以前意识和创新的精神,把“自助餐”发展到家装行业,创建了《家装自助餐》,建立了属于自己的文化理念和经营模式。在充满着“欺骗”、“暴利”、“陷阱”等混乱的家装市场中,悠园装饰第一个打起“反对欺诈暴利,提倡诚信透明”的大旗。秉承诚信透明实惠的《家装自助餐》,满足了客户需求,赢得了客户信赖。

悠园装饰带头执行国家发改委的文件精神,坚持实价经营和诚信服务,不搞弄虚作假行为,始终站在客户立场,一切为客户利益着想,努力建立家装市场的新秩序,使我们家装行业朝着诚信、和谐、健康的方向发展。

尊敬的客户,我们为了更好的为您服务,真正实现公司与客户零距离互动交流,共创和谐家装,实现双赢。特在本刊建立客户专栏,敬请客户嘉宾参与:

一:您对我公司推出的《家装自助餐》经营模式有何看法?
二:《家装自助餐》是不是打价格战?
三:您所希望的家装自助餐是怎样的?
四:您认为低于成本的家装是什么性质?

86650913 497118670

免费量房、设计、预算 节假日不休息

家装自助餐项目价格表

项目名称	材料成本	辅材成本	人工费	单位	单价
水电系列:水(单位:按延长米计算)(价格以元为单位)					
Φ16水管	22.0	5.0	3.5	m	30.5
Φ20水管	25.0	5.0	3.5	m	33.5
闸阀	26.0		5.0	只	31.0
水电系列:强、弱电(单位:按延长米计算)					
BV1.5m ² 线	4.5	3.0	3.0	m	10.5
BV2.5m ² 线	6.8	3.0	3.0	m	12.8
BV4.0m ² 线	10.0	3.0	3.0	m	16.0
BV6.0m ² 线	21.0	3.0	4.0	m	28.0
两路、电话线	4.5	3.0	3.0	m	10.5
有线电视	6.0	3.0	3.0	m	12.0
扣板吊顶、棚房吊地柜系列					
木龙骨铝扣板吊顶	48.0	5.0	25.0	m ²	78.0
橱房吊柜	102.0	10.0	80.0	m	192.0
橱房地柜	323.0	25.0	100.0	m	448.0
人造石台面	185.0	5.0	30.0	m	220.0
泥瓦工系列					
有墙砖	8.0	18.0		m ²	26.0
无墙砖	8.0	20.0		m ²	28.0
500X500以上	10.0	20.0		m ²	30.0
门套系列					
工艺平开门(现场制作)	170.0	10.0	40.0	扇	220.0
工艺凹开门(现场制作)	205.0	15.0	60.0	扇	280.0
实木工艺(现场制作)	445.0	15.0	120.0	扇	580.0
门套系列					
通户半门套	20.0	3.0	16.0	m	39.0
标准门套	32.2	5.0	18.0	m	55.2
超宽门套	48.6	8.0	23.0	m	79.60
欧式半门套	31.0	5.0	21.0	m	57.0
欧式门套	48.6	8.0	23.0	m	79.6
石膏板吊顶					
木龙骨吊顶	11.2	5.0	25.0	m ²	41.2
木龙骨吊顶(含光槽)	22.0	15.0	30.0	m ²	67.0
家具系列:大衣柜(按展开面积计算)					
直接板衣柜	61.0	1.5	25.0	m ²	87.5
东北水曲柳实木衣柜	110.0	15.0	30.0	m ²	155.0
木工板衣柜内外贴饰面	78.0	2.0	30.0	m ²	110.0
油漆系列					
清水漆(手扫)	12.0	3.0	18.0	m ²	33.0
清水漆(机喷)	15.0	3.5	22.0	m ²	40.5
混水漆(机喷)	18.0	3.5	25.0	m ²	46.5
硝基漆(机喷)	20.0	3.5	30.0	m ²	53.5
乳胶漆系列					
多乐士超易洗底漆	2.8	3.0	5.5	m ²	11.3
多乐士超易洗面漆	5.5	1.0	2.5	m ²	9.0
多乐士精装五合一底漆	4.0	3.0	6.0	m ²	13.0
多乐士五合一面漆	8.5	1.0	3.0	m ²	12.5
3A漆	3.8	2.0	6.0	m ²	11.8
立邦漆M800	3.5	2.0	6.0	m ²	11.5

报纸版面小,报价不全,请客户谅解!详情到公司见《家装自助餐》正本

《家装自助餐》和“家装套餐”的区别

- 一、立场和思路的不同:**
“家装套餐”:是商家站在自己的立场上,变换种模式打客户的算盘,绞尽脑汁在客户身上“注水”赚钱,损害的是客户利益。
《家装自助餐》:它创造了家装行业的进步发展与文明,始终站在客户的立场上,为客户着想,让客户自主选择,真心为客户服务,维护的是客户利益。
- 二、方式和手段的不同:**
“家装套餐”:它只是一种促销手段,是商家预先设计好的一个“圈套”,采用“赠送礼品”、“返还定金”等手段,将客户套住,忽悠客户。
《家装自助餐》:是我们企业的一种文化和经营模式,明码标价、自主选择,诚信透明实惠让客户明白消费,使您在选择家装上更加理性,不会上当受骗。
- 三、结果和收益的不同:**
“家装套餐”:采用“捆绑式”的固定套餐,增加条件和限制,不仅伤害了客户感情,损害客户利益,而且毁坏了装饰公司的形象,影响了家装市场健康和谐的发展。
《家装自助餐》:反对欺诈暴利,提倡诚信透明,让客户满意放心、自主选择,在轻松愉快的家装中得到了广大消费者的支持和信赖,实现了业主与企业共赢。

南京悠园
DECORATION
国家建筑装饰装饰三级资质企业